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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Na výsledky zkoumání Kateřiny Vlčkové v její bakalářské práci jsem byla jako novinářka sama velmi zvědavá. Vánočním tématům věnují redakce většinou velkou pozornost, je to období, kdy se píše trochu jinak, než ve zbytku roku, a každý, kdo pracuje v oboru déle, ví, že je těžké přijít s něčím novým a neotřelým. Studentka se rozhodla prozkoumat nejznámější české deníky v období adventu v letech 1985, 1989, 1992, 1995, 2000, 2005 a 2009. Stanovila si rozumné cíle: zjistit, zda se měnil náhled novinářů na tato témata, zda se tu objevují stereotypy, nebo jsou novináři naopak invenční, zda se vlivem změny režimu změnil náhled na Vánoce jako křesťanský svátek a jaká jsou nejčastější vánoční témata. Rozhodla se také srovnat první strany vánočních čísel všech zkoumaných ročníků.
body (0–4)* 

	4


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Studentka došla ve své práci k některým překvapivým závěrům, které by podle mého názoru zajímaly i řadu pracovníků v médiích. Ukázalo se, jak se v této oblasti projevuje český ateismus i po zrušení cenzury, zdůrazňování ekonomických stránek svátků a materialistické pojetí obdarovávání. Redakce se bojí „přeslazenosti“ a invenčních nápadů je poměrně málo, objevují se spíše v magazínu Mf Dnes. Stereotypy se projevují jak v tématech, tak v nosných myšlenkách a výrazech. Stereotypem se podle autorky stávají i rozhovory s Helenou Vondráčkovou a Lucií Bílou. A místo očekávaného zdůrazňování křesťanských kořenů Vánoc se vyvíjí v médiích souboj Santa Clause s Ježíškem.
Zkušení novináři by ve zkoumaném materiálu nalezli i další signifikantní prvky, ale v rámci rozsahu studia médií na tomto oboru, beru výsledky práce jako velmi dobré.
body (0–4)

	3


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Práce je výsledkem pečlivého a rozsáhlého samostatného zkoumání. Velmi si cením shrnutí jednotlivých podkapitol, kde jsou sumarizována všechna zjištěná fakta. Studentka prozkoumala, podrobně popsala a porovnala velké množství jednotlivých čísel deníků a jejich příloh a snažila se nacházet souvislosti, podobnosti a stereotypy. Při vyhodnocování pracovala dobře i s odbornou literaturou.
body (0–4)

	4


IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Práce je přehledně členěná, opatřená velmi zajímavými přílohami, obsahuje však bohužel také hodně překlepů a chyb. 
body (0–4)

	2


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Jaké závěry jste na začátku práce očekávala a co vás při prozkoumání novin překvapilo?

Který z publicistických žánrů se v adventním čase vyskytoval nejčastěji?

Který žánr má největší ambice v tomto období emocionálně působit?

Jak hodnotíte grafickou stránku vánočních prvních stran?

VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci doporučuji k obhajobě.

VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Práci hodnotím jako velmi dobrou. (13 bodů)
datum: 20. 5. 2011
podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	podmínka

	14 až 16
	výborně
	žádná nulová položka

	11 až 13
	velmi dobře
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





